

Правительство Иркутской области предлагает создать региональный резервный фонд

Правительство Иркутской области выступило с инициативой по созданию регионального резервного фонда в объеме 1,1 млрд. рублей.

Об этом 28 июня заявил министр финансов Приангарья Алексей Зезуля на заседании комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству областного парламента. Резервный фонд планируется сформировать за счет бюджетного профицита, который при внесении изменений в главный финансовый закон региона предлагается утвердить в сумме около 1,364 млрд. рублей.

По словам Алексея Зезули, средства резервного фонда можно будет использовать для финансирования последующих изменений областного бюджета 2011 года, а также для погашения возможного бюджетного дефицита в следующем финансовом году.

Министр финансов области сообщил еще об одной инициативе Правительства. Губернатор Дмитрий Мезенцев по итогам заседания Регионального совета, состоявшегося 22 июня в городе Тулуне, предложил за счет профицита областного бюджета увеличить объемы кредитования муниципальных образований на 300 млн. рублей. Из них 250 млн. рублей предусмотреть на финансирование дефицитов местных бюджетов, предоставляя займы сроком на 3 года. Еще 50 млн. рублей должны пойти на краткосрочные бюджетные кредиты.

В связи с положительной динамикой поступления доходов и сложившимся профицитом областного бюджета Правительство Приангарья также предлагает не размещать в текущем году государственные облигации Иркутской области и уменьшить обслуживание долга почти на 196 млн. рублей.

Алексей Зезуля отметил, что увеличение доходной части областного бюджета 2011 года на 14,6 млрд. рублей (23%) в основном связано с ростом поступлений налога на прибыль предприятий, являющихся крупными плательщиками. Самый большой прирост наблюдается в сфере добычи и транспортировки нефти, самолетостроении, передаче электроэнергии и в цветной металлургии. Кроме того, дополнительные 4 млрд. рублей поступят в областную казну из федерального бюджета в виде целевых средств. Региональные расходы в 2011 году предложено увеличить на 10,4 млрд. рублей.

– При распределении дополнительных доходов Правительство Иркутской области руководствовалось принципом, что расходы регионального бюджета должны быть обоснованными и наращиваться планомерно, – подчеркнул Алексей Зезуля.

Бюджетный комитет Законодательного собрания рекомендовал принять изменения в финансовый закон области сначала в первом, а после рассмотрения депутатских поправок в окончательном чтении на сессии, которая состоится 29 июня.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

